

不看不知道 “五险一金”到底怎么用?

知识窗

上班族按月缴纳“五险一金”，每月的工资单上都打印着清晰的条目，但是诸如主动辞职不能领取失业金、补缴养老险不是想补就能补等细节问题，并非人尽皆知。

如何才能提高自己缴费的含金量，尽量享受更多由社保带来的福利待遇，是每名参保者都有必要知晓的问题。

住房公积金 最大用途就是买房子

如果你每个月公积金交300块，那么单位每个月也往你账户上打300块，你买房子的时候这就是600块了。如果你一辈子交了5万，那你账户上就是10万了。公积金可以用来买房子，还贷款。



医疗保险缴费满半年后 住院费用即可报销

单位每月给你交的是9%，个人每月交的大概是2%外加10块钱的大病统筹。大病统筹只管住院，而那11%里国家每个月会往你的医保账户上打属于你自己的2%。

按规定，如果你从2015年1月开始缴纳医疗保险，那么从2015年2月起你就可以刷卡买药或者看门诊，从2015年7月起你住院的费用就可以报销了。



工伤保险保存事故证据 方可报工伤

工伤保险一般用得较少，但很多人出了事不注意保存证据，导致自己无法享受工伤保险，这是很可惜的。如果出了事就随便让人跑了而且还不找证人、不报警，在没证据的情况下一般不会被采纳为工伤。

工伤还有个时效问题，如果距离你出工伤的日子超过了一个月，那工伤可能就鉴定不起来。如果你单位不去给你鉴定，那你自己可以拿着材料去鉴定中心鉴定，最好也不要超过一个月，否则会很麻烦。



生育保险女生报销 能享受4个月工资补贴

关于生育保险和生育津贴，各个地方政策不同，具体可以咨询一下劳动保障部门。不过男生女生报销有较大区别。

如果你是女生，那么出院以后要赶快把结婚证+独生子女证+病历+建大小卡检查和住院手术费用的所有发票+住院清单+出院小结这些所有的材料交到单位。如果你是男生，你老婆没工作或者工作单位没交保险，而她生孩子的时候你交生育保险也已经超过了一年，那么你也可以报销生育保险。和讯



教你一招

自驾出行：人车都得上保险

有自驾出行打算的朋友们，可以为家人购买一份旅游意外险，一旦在旅途中出现意外伤害事故或是医疗问题，只要在投保公司的保障范围内，就可以获得保险公司的理赔或服务。当然，也要在出发前为爱车补充好应有的保障，其中车损险、三者险、座位险是必须配置的，而且三者险的保额最好不低于50万元。

目前，旅游险产品中有专为自驾游设计的保险计划，特别是对于自驾车辆旅游中出险时的救援服务越来越高，合理的保险计划是给人和车辆都进行投保。如果是短途旅行而且路况较好，选择普通自驾车保险即可，重点在于车辆救援服务，以及紧急备用金。如果是部分偏远地区，一旦发生意外事故，就医及修理车辆等都较为困难，这时就应选择具有紧急救助功能的旅游意外险，重点在于医疗运送和送返服务以及随身财产保障。

因此，自驾出游投保要全面。自驾车旅游组合保险产品将意外伤害、财产损失及责任保险三类险种结合为一体，为被保人在旅行期间出现的意外伤害、意外急性病医疗、行李及财产损失等方面提供经济补偿。 中财

理财型保险可抵通胀

房产、股票、贵金属等都可以作为抗通胀的工具，要抵御通胀，包括分红险、万能险的理财型保险具有这方面的功能。

分红险：抗通胀主角

分红险成为保险家族中抗通胀的主角。据了解，分红型养老险的好处就是收益与当时的利率以及保险公司的投资业绩挂钩，因此可以回避或者部分回避通胀对养老金贬值的威胁，使养老金相对保值甚至增值。

万能险：长期持有才划算

万能险也具备抵御通胀的功能，但是万能险有较多不确定性，风险高于分红险。不过，万能险缴费灵活、收益下有保底、上不封顶，附加高额保障的特性也受到市民的青睐。

万能险的收益水平相对分红险比较透明，保险公司每月都会公布上个月万能险产品的结算利率。目前万能险结算利率大多在3%-4%之间，不过万能险的投资收益并非所缴纳的全部保费，只是进入投资账户的部分保费。在投保初期，万能险的初始费用有的可能高达50%，只有很少一部分进入投资账户，因此最初5年内的收益有限。投保万能险需要长期持有才划算。 和讯

解救“膝关节病、骨质增生” 绝密奇方

膝关节病是现代高发病，正日益严重地危害着中老年人和上班族人的健康，很多患者，方法用遍，不见好转，面对各种各样的宣传不知所措。

产业园季大叔最近脸上绽满了笑容，他患膝关节骨质增生、滑膜炎已经有五年多了，两个关节伸不直，肿的像面包，早晨起床时僵硬、很长时间都迈不动步！站立五分钟不到，腿就像灌了铅一样沉重。自从去年三月份用了多个月的仙草膏痛贴，到现在关节疼痛、肿胀、僵硬的老毛病再也没出现过！

当时季大叔购买的时候反复问：“效果不好怎么办”这句话体现出老人用的产品多了，冤枉钱花的不可计数，大家期盼一种诚信产品问世。在这种情况下，一份承诺和一份保证很容易让消费者产生信心。

【仙草膏痛贴】，由一代名医北京协和退休老专家依据自己六十多年的临床经验研制

的配方，它不给患者任何虚假的承诺和保证，它给的是一份真情，一份信赖！

【仙草膏痛贴】在安徽上市十年，很多朋友做了手术都治不好，用仙草膏痛贴都奇迹般的康复了！只要你属于“骨质增生、滑膜炎、韧带软化、半月板损伤、风湿类风湿性关节炎、痛风性关节炎、股骨头坏死、足跟刺”这类病，1-2个周期可恢复正常生活。即便是长期依靠拐杖或轮椅行走的患者也一样有奇迹发生。

“上市10年”感恩大回馈、买5送1、10送3、20送7、良心产品

骨科专线0551-62909886;62834698

经销地址：天健国药堂(长江饭店楼下)

双岗百姓门诊部一楼(工商银行斜对面、向东50米)

市区免费送货、专业人员一对一上门服务；

外地免费邮寄、药到付款

不花冤枉钱

疾病控制中心数据显示：97.3%糖尿病患者过量服用降糖药，服药3年以上的患者81%出现不同程度肝肾损伤，5年以上糖尿病史的患者均有2种以上并发症。

这是一本记载了数年来老中医治疗糖尿病大处方的一本书籍。书中会告诉你如何不用长期打针、不用长期吃药，教会你如何预防以及治疗糖尿病的并发症，像正常人一样想吃就吃，想喝就喝。

巧治糖尿病

为响应国家糖尿病协会号召，普及糖尿病知识，让更多的人早日摆脱糖尿病带来的痛苦。特此免费发放《糖尿病人有这本书就够了》一书。每个省每天限量100本。糖尿病患者均可拨打400-0311-098免费索取。

免费领书热线：

400-0311-098

郑重声明：本次非营利性公益发放活动数量有限，领完为止。全程免费(免物流费、税费等)，接受社会各界人士监督举报。